

轉型做歌手 草莓音樂節開嗓即趕客

香港文匯報訊(記者 李思穎)張曼玉3月中旬簽約摩登天空,宣布進軍歌壇,前晚她首次以歌手身份亮相內地草莓音樂節。國際巨星開金嗓,本是叫座力驚人,讓人熱切期待,但當張曼玉唱了頭一首歌後,觀眾已漸漸退場,之後在網上負評如潮,更有網民刻薄地形容張曼玉是「聲癱」。

張曼玉慘被嘲「聲癱」

「左麟右李」積極與北京歌迷互動。



現場吸引3萬觀眾欣賞張曼玉演出。

張曼玉用力唱歌表演之餘,更用上海話向觀眾打招呼。



張曼玉以低沉聲線獻唱,有觀眾大嘆吃不消。

內地草莓音樂節前晚在上海舉行,以張曼玉處女騷的巨大號召力,讓音樂節的人數在開唱前達到極限,現場最終售票需叫停,場面喧嘩,近3萬觀眾湧入場內。

傍晚約7時半,在觀眾的尖叫聲中,張曼玉以一襲簡單吊帶裝出場。張曼玉用抖音和氣音唱起了《甜蜜蜜》作開場,嗓音極低沉、沙啞。唱到中段,她用不標準的普通話混着上海話向觀眾打招呼說:「大家好,上海好,很巧,我第一次演出就在上海,阿拉是上海寧,那阿拉也不客氣了……」從第一首歌已可看出張曼玉非常緊張,肢體語言格外豐富和誇張。

隨後張曼玉唱出英文歌曲《Why Did You Do It》,但就在她翻唱Rihanna的《Stay》時,開始有大量觀眾陸續退場,留下一片空地,但張曼玉在台上仍然自high道:「你們好,接下來我唱唱歌,Rihanna的歌《Stay》……」,有位觀眾更搞笑地邊走邊戲謔說:「恩,張曼玉是個淡定的

歌手。」她之後還繼續唱了廣為流傳的《Visionary Heart》等。

出專輯早預惹批評

對於張曼玉的演出,現場觀眾褒貶不一,有網友留言謂:「張曼玉簽了摩登天空之後的首次公演,雖然只唱了三十分鐘,卻吸引了幾萬人入場,直至場地容量飽和,偶像魅力巨大,我承認她出場的時候我有失控幾秒。」

可是更多的留言還是劣評,有現場觀眾表示:「進場排隊兩小時,從來沒有在上海看到過這麼多人的音樂節,朋友們說大家都冲着張曼玉來的吧。可是為什麼女神一開嗓,一半人就都跑走了?」,亦有網友直言:「張曼玉在努力演着一個歌手,但是唱歌這件事,不是努力就有成果的。」、「張曼玉還是適合演戲,不適合唱歌,演唱會完全顛覆女神氣質。」

張曼玉與其唱片公司似早有心理準備面對外界

嘲諷,其實從摩登天空當初簽約張曼玉時老闆沈黎暉就直言:「我和張曼玉並不在意這些說法,而且張曼玉知道自己出專輯,肯定會惹來批評。」

左麟右李在京大唱廣東歌

另一邊廂,「左麟右李」前晚在北京首都體育館舉行《左麟右李十周年巡迴金曲北京演唱會》,由於譚詠麟(阿倫)和李克勤二人各自的金曲數量很龐大,演出時間又有限,二人採用了串燒模式,將《夏日寒風》、《護花使者》、《紅日》等歌曲一一呈現,盡可能滿足歌迷。

傳遞快樂因子一直是「左麟右李」的使命,也是演唱會的主題,而在十周年北京演唱會的舞台上也讓北方的歌迷們感受了阿倫和克勤的搞笑方式。從《跳吧河馬》開始一直到《舊歡如夢》,二人在舞台上一直就沒有停過運動,不僅現場教大家跳鄭多燕的減肥舞,還用電影

《激戰》中的造型演繹抒情歌曲,如此混搭讓歌迷開懷大笑。最後,在萬人大合唱中完美結束了這場睽違十年的音樂盛宴。

提到阿倫跳舞走進舞蹈員群中,克勤指當時是表演「跳吧河馬」的環節,最後的動作是他們面對面,可是克勤回頭一望,竟然見到阿倫在女舞蹈員堆中,即時笑到收不到聲,克勤笑指阿倫走入「花叢」。克勤解釋因巡唱地方有些是三面台,有些是四面台,難免會混淆,所以每次都要排練,幸好下站大馬是四面台,會較為熟練。問到克勤如何提醒阿倫不再走進「花叢」,他笑說:「唯有演出前一晚叫佢吃宵夜飽一點,吃飽的話不會被美色吸引?」不是,只是會醒神一點。」克勤有感在國家首都北京開騷意義更大,升台時如像升起國旗。他又指這次有四分三是唱廣東歌,出場時都有點擔心,但見觀眾反應甚佳,這些憂慮便一掃而空,但因要十時半完騷,故此很多歌都唱不到。



雨僑豪花6百萬買樓送母 羅霖對子擇偶有意見

香港文匯報訊(記者 李慶全)羅霖、肥媽、謝雪心、雨僑及羅孝勇昨日出席港台舉辦的「香江暖流一親媽媽我愛你」活動,跟大班長者預早慶祝母親節。羅霖坦言以前當母親感覺好容易,現變成單親媽是一種新考驗,畢竟有兩位兒子不是同住,教導和關心他倆有一定的難度,像他倆無飯開或需要幫忙時只好盡能力配合。

幫大仔裝身去舞會

羅霖很高興快將18歲的大仔最近畢業即將升讀大學,她表示兒子參加畢業舞會,都是由她來幫手裝扮,看着兒子正式長大成人,她也感動得哭了出來。羅霖笑說:「雖然見到他高大靚仔,但在我心目中他永遠也是個小朋友!」問是否可以放手給另一個女人來照顧兒子?她笑指都可以,也知道兒子正拍拖,因他參加舞會的服裝,要求跟女伴同樣插白色玫瑰襟花,她也知道兒子喜歡長髮斯文的女生,她似有弦外之音說:「女仔外表不用好靚,最重要心地善良,男仔也要對女仔各方面負責任!」

雨僑今年提早送了一份大禮給母親過母親節,就是在港島南區以6百多萬買了間安樂窩給母親,她也會搬進一起同住,不過她現有屋住,



羅霖坦言身為單親媽媽教仔添難度。

所以也只留細房給她。雨僑帶笑說:「可能我媽媽23歲就結婚,我現在28歲還未結婚,父母會覺得我一把年紀,都是時候嫁人,不想再再續續續。」但雨僑表示要結婚也遲些再考慮,因最近買樓元氣大傷,要努力賺錢儲錢才成,記者笑她結婚費用應該由男人來支付?她笑說:「女仔都應該出返一份,結婚也要儲錢,對家人和自己生活都需要。」

香香酒量一般 飲醉通知父母

香港文匯報訊(記者 李思穎)岑麗香(香香)昨日以露肩裝出席5月法國文化節活動,即場向品酒師學習品嚐紅、白酒,但現實中的香香酒量只屬一般,通常她會在安全和信任的人陪同下飲酒,又會適可而止。

她憶述17歲那年,曾跟學校交流團去法國酒廠參觀,借當年未夠年齡飲酒,現在都會很有分寸,跟女朋友飲醉也不會太癲,飲到差不多便會聊天,當然也試過飲醉的經歷,她說:「喝醉便會坐的士或叫父母駕車來接我返屋企,作為父母的女兒要負責任,應跟他們坦白、誠實才會安全。」問她會否接受法國人做男友?香香覺得最重要是投契和互相欣賞,現時仍等待Mr Right的出現,日後結婚對象希望是個中國人。

香香為應付新片《辣警霸王花》的拍攝,正苦練拳法,希望練到腹肌和魚線,但揚言保守的她,操勞後都不敢洗泳衣,皆因天生害羞。



岑麗香即場學習品嚐白酒。

郭秀雲腰痛缺席表演排練



Park Stickney和陳文婷見傳媒。

香港文匯報訊(記者 李思穎)郭秀雲將於5月5日為《爵士豎琴之夜》擔任嘉賓,當晚她會唱歌表演,原定昨日聯同世界級豎琴大師Park Stickney和另一表演嘉賓陳文婷進行排練,但因郭秀雲腰骨突感痛楚,需求診治療,未能趕及現身,最後僅得Park Stickney和陳文婷見傳媒。



郭秀雲。

洪卓立 林欣彤仿MK Pop 闖校園

香港文匯報訊(記者 吳文釗)英皇一班歌手洪卓立(Ken)、林欣彤、羅力威、馮允謙與許靖韻昨日到專上學院進行school tour演唱,吸引不少學生來欣賞,Ken不時自嘲是重生的洪卓立,惹得學生們大笑,眾人最後更仿效MK Pop拾音社大唱Kiss,反應不俗。

多年沒做校園騷的洪卓立,坦言與同公司的歌手一起做最興奮,他說:「做校園騷一點都不輸給做大騷,而且感覺不太拘束,與觀眾又更近距離。」Ken今次更客串做司儀介紹歌手出場,自問口才不佳的他笑言不會多講說話,但準備了神秘禮物送給觀眾,就是仿效拾音社大唱網上瘋傳的Kiss。笑問Ken為何不化濃妝畫粗眼線來?他說:「不敢畫呢,都是搞氣氛。(想挑戰MK Pop?)不是,他們幾隊都



左起:洪卓立、林欣彤、許靖韻與馮允謙在校園騷上大搞氣氛。

好,呢首歌唱live應該幾过瘾。」林欣彤就希望將來唱片宣傳能像校園騷一樣不斷走場,她說:「我最想在街頭或用貨車周圍去唱,這是最直接的宣傳方法。」提到前排開男女羅孝勇有新歡,林欣彤表示替對方高興,她說:「我們一班巨星幫有群組仍會傾偈,就算見面也不會尷尬,大家仍是朋友。」

Ana. R懷孕前功夫先做足



Ase(右)攬實Ana. R合照,配合其表情,場面搞笑。

香港文匯報訊(記者 李慶全)名模Ana. R與余文樂緋聞女友Ase昨日為時裝活動擔任嘉賓,介紹二人出場時,互為對方繫上絲巾。提到Ana於微博上載性感睡衣照令網民瘋傳,她帶笑指向來不介意拍性感照,老公也喜歡她的性感裝扮。問是否打扮性感一點有助增加情趣生BB?她笑指這也有幫助,不過她計劃明年才生育,畢竟生BB前準備功夫要做足,現要先多飲湯水,也要去做血液

測試看是否適合生育,最近她都開始做運動訓練背、腳的肌肉,更多飲雞湯及粟米豬肉湯進補,且已戒掉汽水、荳奶及牛奶,主要是為免引起腸胃敏感。至於老公則不用補身,因他一向從來不煙不酒,還會吃維他命保持健康。

Ase唔覺樂仔留言曖昧

Ase跟緋聞男友余文樂經常有保持聯絡,彼此傾談時也會提到時裝方面,不過卻沒買過衫送給他。Ase這次來港無緣跟樂仔見面,因知道他正身在內地拍戲,即使自己曾到北京工作也沒邀約見面。對於二人之間的感情發展?她坦言難有進展,畢竟大家身處不同的地方,但似乎身邊人都想他們在一起。

談到Ase最近在instagram留言指無論是否開心,心目中都總為特別的人留有位置,樂仔也不避嫌留言回應:「U talking to me? Ha ha~」問Ase是否指樂仔?她笑指自己的心確是留有位置,只是未來的事並不知道,她強調目前仍屬單身。問到要是樂仔展開追求會否接受?她笑說:「順其自然,現在彼此是好朋友!」但樂仔留言似有暗示?Ase笑指他向來愛說笑,是他一貫說話的方式,也沒為此留言感驚喜。